



平成 28 年 5 月 25 日

各位

会社名 ゼビオホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 諸橋友良
(コード番号 8281 東証第一部)
問合せ先 専務執行役員 櫻井龍一
電話番号 03-6870-6008

(訂正・数値データ訂正) 平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) の
一部訂正のお知らせ

平成 28 年 5 月 13 日に開示いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正理由

平成 28 年 3 月期連結財務諸表を精査中、平成 28 年 5 月 13 日に開示いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、当社の繰延税金資産の算出方法に一部誤りがあることが判明いたしましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しています。

【サマリー情報】

(訂正前)

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	75,976	△45.2	5,463	33.1	5,879	20.3	<u>3,626</u>	<u>110.5</u>
27 年 3 月期	138,657	△2.5	4,106	△62.8	4,889	△58.9	1,722	△72.0

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
28 年 3 月期	<u>80.31</u>	<u>80.12</u>
27 年 3 月期	38.21	38.16

(2) 個別財務状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	<u>109,590</u>	<u>105,050</u>	<u>95.6</u>	<u>2,321.37</u>
27 年 3 月期	147,967	102,997	69.4	2,277.38

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 104,714 百万円 27 年 3 月期 102,705 百万円

(訂正後)

(参考) 個別業績の概要

平成 28 年 3 月期の個別業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
28 年 3 月期	75,976	△45.2	5,463	33.1	5,879	20.3	<u>3,458</u>	<u>100.8</u>
27 年 3 月期	138,657	△2.5	4,106	△62.8	4,889	△58.9	1,722	△72.0

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
28 年 3 月期	<u>76.59</u>	<u>76.41</u>
27 年 3 月期	38.21	38.16

(2) 個別財務状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
28 年 3 月期	<u>109,422</u>	<u>104,883</u>	<u>95.5</u>	<u>2,317.65</u>
27 年 3 月期	147,967	102,997	69.4	2,277.38

(参考) 自己資本 28 年 3 月期 104,546 百万円 27 年 3 月期 102,705 百万円

以上